



## 蛇年春晚 缺不了

# “小品王”

## 赵本山小品“开编”

被中国观众称为“小品王”的笑星赵本山，近日首度明确表示，2013年“应该会上春晚，并且不久后就将开始为此做准备。而赵本山御用编剧尹琪坦承自己已开始为赵本山创作春晚小品剧本，“每年到这个时候都得准备了，赵老师知会不知会都得准备。”至于题材方面，尹琪称目前谈还为时过早，什么题材都有可能。

### 确认参演蛇年春晚

赵本山1990年第一次登上央视春节联欢晚会的舞台，与黄晓娟一起表演小品《相亲》，一炮走红。从此，赵本山共参加了21届的春晚，连续13年获得春晚一等奖。作为中国内地目前最知名的笑星，赵本山每年在春晚表演的小品成为观众最为期待的节目。

不过2012年的春晚，赵本山“因身体原因”缺席，一时引起各方关注，而是否就此退出春晚的舞台，也在坊间引来猜测不断。

日前，在赵本山投资的“刘老根大舞台”长春剧场开业前夕，继续出任2013年春晚总导演的哈文特别赶到长春祝贺。据当地媒体报道，赵本山在长

春请哈文吃了一顿火锅，两人相谈甚欢，气氛融洽。席间双方还商议了赵本山2013年春晚的小品思路和框架。

对此，赵本山在11月17日向记者证实了此消息。他说，已经跟哈文聊了春晚的事情，自己也在做参演春晚的准备。不过由于近期忙于剧场开业，以及拍摄电视剧《乡村爱情6》，过后将会正式开始准备春晚事宜。

记者问道：“今年的春晚会看到你的身影吗？”赵本山回答说：“应该吧。”当记者追问小品的题材，以及参与演出的演员等细节时，赵本山则显得很神秘，始终不愿透露，只表示：“现在正在琢磨，一切都得等剧本出来再看。”

### 小品剧本正在准备

尹琪曾为赵本山创作了《不差钱》《捐助》和《同桌的你》三个小品，助赵本山上上了三年春晚。蛇年春晚渐近，赵本山能否再登春晚，一是取决于他的身体状况，二是看小品本子准备得如何。

尹琪在接受记者采访时表示，每年11月份，他都会自觉地为赵本山准备春晚小品剧本，今年也不例外。“这是我们的合作习惯。赵老师知会不知会都得准备，除了央视的还有辽宁台春晚小品。不能等到哪一天电话来了，问你有

本子吗？你说还没弄呢！”至于题材方面，尹琪坦言现在说这些还为时过早，也不一定非要写农村题材，去年也没往农村题材奔。不过尹琪也表示创作出的剧本还需要给赵本山过目，具体用不用目前还没有定数。“前几年，大家最终看到的小品，都和我最初的剧本相差挺大的，中间改个十来稿是少的。赵老师会把他的想法和创意慢慢地往上加，我谈不上什么创作，绝大部分东西都是赵老师的。”星报综合

## “世模小姐”相约庐江汤池



星报讯 聚全球之美，播幸福之光。11月15日~17日，第24届世界模特小姐大赛国际总决赛的64位佳丽相约安徽省庐江县汤池镇，为周瑜故里、“中国温泉之乡”的庐江汤池人民上演了一场时尚的美丽风暴。世界各地的佳丽们在该镇参加入城仪式，在百花村体验农家乐的趣味，品尝白云山庄的中国名茶，游

览金孔雀温泉度假村，领略相思林的美丽风景，同时还进行了才艺、民族、泳装展示等。17日，安徽万振建设集团携手世界名模小姐开展爱心捐赠公益活动，向庐江县汤池希望小学捐赠5000元，向40名贫困小学生赠送书包、文具、乒乓球和羽毛球拍等，以增进汤池小镇与世界共美的友谊。

## 《一九四二》获金蝴蝶奖

星报讯(杨扬) 第七届罗马国际电影节日前颁奖，冯小刚执导的《一九四二》获两奖，分别是意大利电影协会最佳摄影奖和青年评审团最佳影片金蝴蝶奖。值得一提的是，金蝴蝶奖由19个意大利高三学生在所有入围竞赛单元的影片中选出。

据罗马电影节选片顾问陈挚恒介绍，青年影评金蝴蝶奖是由19个罗马本地高三学生从本届电影节主竞赛单元的入围影片中选出，“这说明欧洲的年轻人能看懂并接受冯小刚电影，而且年轻的欧洲观众对他的电

影感兴趣，这是非常难得的。”《一九四二》获得的青年影评金蝴蝶奖的获奖理由称：“这部具有强烈历史见证价值的作品，使我们更了解世界历史中一篇悲剧的诗页，冯小刚导演的视角使观众被深深地打动，使观众完全融入故事之中。这是一部完美地结合了技术与叙事的作品，我们非常喜欢这部片子，所以把最佳金蝴蝶奖颁给冯小刚先生。”冯小刚发表获奖感言称：“得到这个奖是一个大的惊喜，因为电影能得到青年评委的高度认可，收获很大。”

## 贺岁巨制《大上海》12月22日上映 周润发解读成大器的情感

星报讯(记者 吴笑文) 讲述上海滩江湖传奇的年度贺岁巨制《大上海》将于12月22日正式登陆全国各大院线。昨日，影片推出了第二款幕后花絮“乱世儿女情”。重点解读了女主角的设定——冯文娟与袁泉一起饰演成大器的初恋情人知秋，童菲与莫小棋则饰演成大器的红颜知己阿宝。“成大器要爱阿宝，心里又想着知秋。”周润发如此解读成大器的情感。

“成大器就是带一点‘婆妈’的感觉，他要爱阿宝，心里又想着知秋。”发哥解读角

色情感的同时也表示，《大上海》之所以吸引他，就是因为片中的感情真实厚重，对他来说是一个莫大的挑战，让他欲罢不能，其中有几场感情戏本来没要求他哭，但随着戏到深处，他竟然几次意外落泪，让主创以及与他演对手戏的袁泉都始料未及。

“以前在戏里谈情说爱的时候，心里想的都是老婆，这次拍《大上海》的时候突然发现，自己把全部的感情和精力都放到这部戏里了，戏里的女人是我这辈子最爱的女人，完全没时间想老婆。”发哥笑着说。

**AMG 艺术影城**

2

周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前 **20**元/张 · 购18:00之后 **25**元/张

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站